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Opgave 1. De vier sectoren

No oA

Wat is een vooronderstelling (aanname) in een model?

Noem een vooronderstelling in het kringloopmodel.

Waarom worden financiéle instellingen in het kringloopmodel niet als bedrijven
gezien.

Leg uit dat ambtenarensalarissen een beloning voor een productiefactor is.
Leg uit waarom de productie van de overheid niet in geld uit te drukken is.
Hoe wordt het overheidstekort in het kringloop model uitgedrukt?

Hoe wordt een tekort met de handel met het buitenland in het kringloop model
uitgedrukt?
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